Plano tangente a un cilindro recto de revolucion por un punto de la superficie radiada.
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Dado el cilindro de base la circunferencia diametro AB... /
Y altura dada... m=Pp
Vamos a trazar un plano tangente P por un punto dado C de su superficie... a
Unimos mediante una recta las proyecciones horizontales del punto dado C ? P b
y del centro de la base (O) determinando el radio de tangencia y la proyeccién
horizontal del punto de tangencia T, punto traza. t= oo

Por el punto T dibujamos la traza horizontal del plano tangente P, observa
cdémo es perpendicular al radio OC.

Como el plano tangente debe ser perpendicular al PHP su traza vertical P'
formara un angulo recto con la LT; la recta horziontal M trazada por C también es tangente
al cilindro dado.
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